Vnitřní informace 3_2009

Představenstvo společnosti České vinařské závody a.s. tímto doplńuje  vnitřní  informaci 2_2009  o rozhodnutí řádné  valné hromady ze dne 25. 6. 2009 o následující : 
-  k bodu 8  Projednání a schválení rozdělení zisku za rok 2008: 

Valná hromada schválila rozdělení zisku 3.901.568,05 Kč roku 2008 ve složení : 

Rezervní fond


    


   195.078,41 Kč

Úhrada části neuhrazené ztráty minulých let

3.706.489,64 Kč

-  k bodu 14  Souhlas s podřízeností dluhu společnosti Bělehradská  Invest, a.s. :  

Valná hromada schválila podřízenost zůstatku dluhu dceřinné společnosti Bělehradská  Invest,a.s. pod budoucí dluh, který vznikne společnosti Bělehradská  Invest,a.s. v souvislosti s realizací investičního záměru revitalizace areálu Nuselského pivovaru.    

Odůvodnění:

V současné době se řeší na základě usnesení Zastupitelstva hlavního města Praha změna územního plánu dotčené oblasti jako celoměstsky významné lokality.  Po ukončení tohoto procesu bude nutno žádat společností Bělehradská  Invest,a.s. o úvěr již na financování zhotovení projektové dokumentace, kdy každá banka vyžaduje schválení podřízenosti stávajících dluhů žadatele.  Aktuální zůstatek dluhu vůči společnosti České vinařské závody a.s. činí 43.400.000,- Kč,  kdy 13.500.000,-Kč bylo dne 12.6.2009 započteno proti pohledávce  na splacení  části upsaných akcií ze zvýšení základního kapitálu.     

